

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије донело је 2008. и 2013. године одлуке о акредитацији АКАДЕМИЈЕ УМЕТНОСТИ у областима: наука о уметности, културолошких наука и комуниколо-гије, чиме је стекла право на обављање научно-истраживачке делатности од општег интереса. АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ добила је Уверење о акредитацији високошколске установе и студијских програма основних и мастер академских студија 2022 године, од стране Националног тела за акредитацију и обезбеђење квалитета у високом образовању Републике Србије.

Министарство просвете Републике Србије донело је Решење о додељивању ДОЗВОЛЕ ЗА РАД Академији уметности, бр. 612-00-01504/2009-04 од 4.05.2010. године, чиме је овај Факултет поставио ПРВА високошколска установа у пољу Уметности, као и измене и допуне Дозволе за рад бр. 612-00-1237/2022-06 од 30.08.2022. и 612-00-00017/2022-06 од 3.11.2022. године.



ВУКОВА НАГРАДА

Културно-просветна заједница Србије, под покровитељством Министарства културе Републике Србије, доделила је Академији уметности **Вукову награду** за 2008. годину, за изузетан допринос развоју културе у Републици Србији и свесрпском културном простору. Награда се додељује појединцима, установама и организацијама које делују на пољу ширења културе, просвете и науке и постижу резултате од нарочитог значаја за културни живот.



ЗЛАТНИ БЕОЧУГ

Академија уметности добитник је **Златног беочуга** Културно-просветне заједнице Београда, 2001. године, за трајни допринос култури Београда.



АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ БЕОГРАД

Одабери четворогодишње основне академске студије у пољу Уметности (ЕСПБ 240) на Академији уметности у Београду:

ПРОДУКЦИЈА У УМЕТНОСТИ И МЕДИЈИМА МУЗИЧКА ПРОДУКЦИЈА И ДИЗАЈН ЗВУКА ФИЛМСКА И ТВ РЕЖИЈА И МОНТАЖА ФОТОГРАФИЈА И КАМЕРА ГЛУМА



Упиши нове - јединствене једногодишње мастер академске студије у пољу Уметности (ЕСПБ 60) на Академији уметности у Београду!
Профилиши своје афинитете у свету мултимедијалних знања и вештина!
(П)остани први!

УМЕТНОСТ ДОКУМЕНТАРНИХ ФОРМИ ГЛУМАЧКА ИГРА НА СЦЕНИ И ПРЕД КАМЕРОМ



АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ БЕОГРАД

КОЛОКВИЈУМ

студената друге године глуме
Академије уметности у Београду
класа проф. Милана Нешковића
и сарадника Николе Ракочевића

АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ
Београд, Немањина 28
011 3618 715, 011 3618 716
www.akademijaumetnosti.edu.rs

Вежбаоница класе, Ресавска 78
27. децембар 2022. у 17 часова

**КОЛОКВИЈУМ
ДРУГЕ ГОДИНЕ ГЛУМЕ**

у класи проф. Милана Нешковића
и сарадника Николе Ракочевића

Организатори:

Павле Савичић и Владислав Марковић

1. УЗНЕМИРЕНИ ЉУДИ, Фредрик Бакман

Дина Вучај и Јелена Благојевић – Зара и Надиа

2. ПЕСМА

Јушо ће промениши све, Индекси

3. ГРУПНА ТЕРАПИЈА

Ведран Боровчанин – *Андрија Зерковић*
(*Злосављање*, Иво Андрић)

Теодора Сићовић – *Прељубник* (*Мој муж*, Румена
Бужаровска)

Душан Павић – *Гени* (*Мој муж*, Румена Бужаровска)

Анђела Алавиревић – *Празно њездо* (*Мој муж*, Румена
Бужаровска)

Александра Мараш – *Лиле* (*Мој муж*, Румена
Бужаровска)

Јелена Благојевић – *Ру* (*Узнемирени људи*, Фредрик
Бакман)

Андреј Сушањ – *Роџер* (*Узнемирени људи*, Фредрик
Бакман)

Дина Вучај – *Ана-Лена* (*Узнемирени људи*, Фредрик
Бакман)

Ања Арнаутовић – *Кашарина Ивановна* (*Браћа*
Карамазови, Фјодор М. Достојевски)

Лазар Николић – *Иван Фјодорович Карамазов* (*Браћа*
Карамазови, Фјодор М. Достојевски)

4. КУЋИ, Љугмила Разумовска

Андреј Сушањ и Дина Вучај – *Фома и Тања Риђа*
Дина Вучај и Анђела Алавиревић – *Анђео и Тања*
Риђа

Ања Арнаутовић и Душан Павић – *Јана и Фома*

ПЕСМА – *Доле у мраку*, Јелена Петошевић

Анђела Алавиревић и Ведран Боровчанин – *Јана*
и *Ожиљак*

Александра Мараш и Лазар Николић – *Јана* и
Мајк

Јелена Благојевић и Ведран Боровчанин – *Јана* и
Мајк

5. НА ДНУ, Максим Горки

Теодора Сићовић и Лазар Николић – *Василиса*
Карповна и *Васка Пејел*

6. ПЕСМА

Куда иду сви ти људи, Зостер